



# Diário Oficial do EXECUTIVO

Prefeitura Municipal de Wenceslau Guimarães - BA

Quinta-feira • 02 de agosto de 2018 • Ano II • Edição Nº 345



QR CODE

## SUMÁRIO

<b>FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO MUNICÍPIO DE WENCESLAU GUIMARÃES</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO Nº 010/2018) .....	2
ERRATA   EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2018) .....	3
ERRATA   RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2018) .....	4
<b>SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS</b> .....	5
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	5
ERRATA   EXTRATO (CONTRATO Nº 144/2018) .....	5
ERRATA   EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 054/2018) .....	6
ERRATA   RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 054/2018) .....	7
EXTRATO (CONTRATO Nº 155/2018) .....	8

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: CARLOS ALBERTO LIOTERIO DOS SANTOS

<http://pmwenceslauguimaraesba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: FUNDAÇÃO HOSPITALAR DO MUNICÍPIO DE WENCESLAU GUIMARÃES**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 010/2018)**



**CNPJ Nº 00.424.386/0001-69**

**Rua Luis Viana Filho s/n, Cecília Souza, Wenceslau Guimarães-Bahia.**

**ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO 010-2018**

Na edição nº 344, páginas nº 2 do dia 01 de AGOSTO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de Contrato 010-2018.

**Onde se lê:** Contratação de empresa para aquisição de 1 (uma) cozinha compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca.

**Leia-se:** Contratação de empresa para aquisição de 2 (Duas) cozinhas compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca.

Wenceslau Guimarães – BA, 02 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2018)**



**CNPJ Nº 00.424.386/0001-69**  
**Rua Luis Viana Filho s/n, Cecília Souza, Wenceslau Guimarães-Bahia.**

**ERRATA AO EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 004-2018**

Na edição nº 344, páginas nº 3 do dia 01 de AGOSTO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de dispensa de Licitação nº 004-2018.

**Onde se lê:** Contratação de empresa para aquisição de 1 (uma) cozinha compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca.

**Leia-se:** Contratação de empresa para aquisição de 2 (Duas) cozinhas compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca.

Wenceslau Guimarães – BA, 02 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 004/2018)**



**CNPJ Nº 00.424.386/0001-69**

**Rua Luis Viana Filho s/n, Cecília Souza, Wenceslau Guimarães-Bahia.**

**ERRATA AO TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA**

**DISPENSA 004-2018**

Na edição nº 344, páginas nº 4 do dia 01 de AGOSTO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Termo de Ratificação de DISPENSA 004-2018.

**Onde se lê:** Contratação de empresa para aquisição de 1 (uma) cozinha compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca.

**Leia-se:** Contratação de empresa para aquisição de 2 (Duas) cozinhas compacta em aço conjunto contendo 3 peças: paineleiro duplo com 6 portas, 1 armário triplo com detalhe em vidro e 1 duplo baixo, em chapa de aço com 2 compartimentos, na cor branca

Wenceslau Guimarães – BA, 02 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ÓRGÃO/SETOR: SECRETÁRIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**ERRATA | EXTRATO (CONTRATO Nº 144/2018)**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES**

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

### **ERRATA AO EXTRATO DE CONTRATO**

#### **CONTRATO 144-2018**

Na edição nº 334, páginas nº 4 do dia 17 de JULHO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de Contrato 144-2018.

**Onde se lê:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº57.

**Leia-se:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº07.

Wenceslau Guimarães – BA, 01 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | EXTRATO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 054/2018)**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES**  
CNPJ nº 13.758.842/0001-59  
Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

**ERRATA AO EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO**

**EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO nº 054-2018**

Na edição nº 334, páginas nº 7 do dia 17 de JULHO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Extrato de dispensa de Licitação nº 054-2018.

**Onde se lê:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº57.

**Leia-se:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº07.

Wenceslau Guimarães – BA, 01 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**ERRATA | RATIFICAÇÃO (DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 054/2018)**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES**

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

**ERRATA AO TERMO DE RATIFICAÇÃO DE DISPENSA**

**DISPENSA 054-2018**

Na edição nº 334, páginas nº 8 do dia 17 de JULHO de 2018, no Diário Oficial do Município, referente ao Termo de Ratificação de DISPENSA 054-2018.

**Onde se lê:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº57.

**Leia-se:** LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL RESIDENCIAL SITUADO NA RUA PROFª. MARTINHA, Nº07.

Wenceslau Guimarães – BA, 01 de Agosto de 2018.

José Brito Cabral Neto  
Presidente da Comissão de Licitação

**EXTRATO (CONTRATO Nº 155/2018)**



**PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES**

CNPJ nº 13.758.842/0001-59

Rua Otaviano Santos Lisboa, 135, Centro, Wenceslau Guimarães, Bahia

**EXTRATO DE CONTRATO**

**CONTRATO Nº 155-2018; PROCESSO ADMINISTRATIVO: 022-2018; PREGÃO PRESENCIAL Nº 004-2018-SRP; FUNDAMENTO LEGAL: LEI 8666/93 E LEI 10.520/02 CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE WENCESLAU GUIMARÃES CONTRATADA: MELHOR E MONTEIRO LTDA, CNPJ Nº. 33.864.273/0001-33; OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA FORNECIMENTO DE ÓLEOS LUBRIFICANTES, ÁLCOOL, DIESEL S10 E DIESEL COMUM PARA ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS PRÓPRIOS E LOCADOS PELA DA PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES; VALOR: R\$ 350.000,00 (TREZENTOS E CINQUENTA MIL REAIS); VIGÊNCIA: ATÉ 31/12/2018; COBERTURA ORÇAMENTÁRIA: 0505/0707/0808/1010/1011/1112/1214/1315; 2002/2008/2025/2035/2044/1036; 33903000; 0100000/7101000/0119000/0129000/6102000/0114000/0142000/0116000. DATA DA ASSINATURA: 01/08/2018. PELO CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE WENCESLAU GUIMARÃES - PREFEITO MUNICIPAL - CARLOS ALBERTO LIOTÉRIO DOS SANTOS.**